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Na údržbu dětských hřišť vynakládá město Beroun ročně bezmála 500 tisíc korun

Nové dětské hřiště v Hlinkách
Dětem a jejich rodičům ze sídliště v Hlin-

kách začne od poloviny prosince sloužit nově 
zrekonstruované dětské hřiště. Kompletní 
rekonstrukce nevyhovujícího herního pro-
storu v sousedství Městského školního hřiš-
tě, která byla zahájena koncem září, vyjde na 
845 tisíc korun. Dotaci na tuto akci poskytl 
Středočeský kraj, který z Fondu sportu a vol-
ného času vyčlenil 195 tisíc korun. Terénní 

a sadové úpravy zajišťovaly Technické služby 
Beroun, odborná firma si pak vzala na sta-
rost instalaci nových herních prvků. Děti mají 
k dispozici pískoviště, šplhací sítě, skluzavku, 
závěsné houpačky i tabuli na malování. 

V  roce 2009 plánuje město opravu hřiště 
pro nejmenší na Městské hoře v sousedství 
městského medvědária, výměnu skluza-
vek Na Štulovně a ve Viničné ulici a úpra-
vu dopadových ploch u některých hřišť. 
Samozřejmostí je pak běžná údržba, výměna 
písku a obměna poškozených herních prvků. 
Tyto práce zajišťují pro město na základě 
mandátní smlouvy Technické služby Beroun. 

„V příštím roce bychom také chtěli vybu-
dovat plánované víceúčelové školní hřiště 
s umělým povrchem u Základní školy na 
Wagnerově náměstí, která zatím podob-
né sportoviště postrádá. Městský rozpočet 
pamatuje na tuto akci částkou ve výši téměř 
6 milionů korun,“ uvedl berounský místosta-
rosta Tomáš Havel. 

V Berouně je v současné době 12 dět-
ských hřišť, která jsou pravidelně udržována 
a kontrolována. „Jedenkrát ročně na nich 
odborná firma provádí kompletní revizi. 
Každé dětské hřiště musí splňovat přísné 

požadavky na hygienu, herní prvky, písko-
viště a podobně. Musí také obsahovat pro-
vozní řád a procházet pravidelnou kontro-
lou a údržbou, což je náročné jak časově, tak 
finančně,“ připomněl ředitel Technických 
služeb Beroun Luboš Kácel. Ročně na tuto 
kapitolu město ze svého rozpočtu vynakládá 
bezmála 500 tisíc korun. 

Škoda jen, že se stále najde dost vandalů, 
kteří dětská hřiště ničí a znečišťují. „Jedná se 
zejména o poškozování oplocení a herních 
prvků či laviček, rozhazování odpadků, někdy 
i poškozování zeleně. Často hřiště využívá 
vyšší věková kategorie, pro niž nejsou herní 
prvky určeny, čímž rovněž v důsledku vel-
kého zatížení dochází k poškození,“ dodal 
Luboš Kácel. 

Dětské hřiště v Hlinkách je další z řady těch, které je v podstatě možné označit 
přívlastkem nové. V uplynulých dvou letech město vybudovalo úplně nové hřiště 
v klidné lokalitě přímo v sousedství Mateřské školy Pod  Homolkou na Velkém 
sídlišti a kompletní opravou prošlo hřiště na sídlišti Litava. Poloha dětského 
hřiště v Hlinkách dovoluje navíc umístění i této parádní skluzavky.

n Pohotovost 
     pro děti nepřetržitě

Absence dětské pohotovosti na be-
rounském okrese byla  často diskutována 
a bezesporu působila rodičům dětí, je-
jichž zdravotní stav vyžadoval návštěvu 
lékaře po běžných ordinačních hodinách 
pediatrů, problémy. Společnost NH Hos-
pital, a. s., která provozuje hořovickou 
nemocnici, se nyní rozhodla přispět 
k řešení této nepříjemné situace.

Díky otevření nového samostatného 
oddělení neonatologie, jehož lékaři zajišťují 
péči o novorozence, se lékařům na dětském 
oddělení nemocnice  částečně uvolnila ka-
pacita pro to, aby zde mohlo být ošetřeno 
každé dítě s akutním stavem dvacet čtyři 
hodin denně. „Může se samozřejmě stát, že  
lékař sloužící na dětském oddělení bude po 
nezbytně nutnou dobu u hospitalizované-
ho pacienta. Nejde  totiž o klasickou po-
hotovost, kde lékař na příchozího pacienta 
čeká. Ale na druhou stranu k vyšetření 
dítěte i tak dojde určitě rychleji, než kdyby 
s ním rodiče museli, tak jako tomu bylo 
doposud, jet do nemocnice v Praze či 
v některém sousedním okrese,“ vysvětlila 
mluvčí nemocnice Vlasta Dolejšová. 

Příjmová ambulance dětského lůž-
kového oddělení Nemocnice Hořovice 
(ve vstupní části dětského oddělení) je 
nyní k dispozici všem nemocným dětem 
24 hodin denně. Telefonní kontakt 
přímo na čísle 311 542 266 nebo přes 
ústřednu 311 542 111, s požadavkem 
na přepojení na příjmovou ambulanci 
dětského oddělení.
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Jak je to v Berouně s parkováním
Nová parkoviště vzniknou v Tyršově a Tovární ulici a také na Velkém sídlišti

Parkování v centrech větších měst patří již řadu let k problémům věčně zeleným. Nejinak je tomu i v Berouně. Ukázkovým příkladem je 
Husovo náměstí, kde i přes vyšší parkovací poplatek bývá ve všední dny plno. Plné jsou i parkovací plochy v jeho nejbližším okolí, zatímco 
parkoviště Boškův statek vzdálené 200 metrů od centra či parkoviště v kasárnách s docházkovou vzdáleností 300 metrů jsou poloprázdná. 
Motoristé upřednostňují pohodlí před cenou za parkování. Pro mnohé hraje roli také čas, který by pěší chůzí ztratili. Jiní se zase rádi pro-
jdou, jen když nebudou muset nic zaplatit. Těch, kteří by za drobný poplatek byli ochotní pár desítek metrů popojít, zase tolik není.

Parkoviště v okolí 
zejí prázdnotou

„Na centrálním parkovišti ve starých 
kasárnách za komunitním centrem každý 
měsíc proděláváme. Když odečteme částky za 
pronájem parkovacího automatu a pozemku, 
dělá to i několik tisíc korun,“ uvedl ředitel 
Technických služeb Beroun Luboš Kácel. 
Cena za hodinu parkování jsou zde 4 koruny, 
přesto není parkoviště příliš využívané. Jeho 
kapacita je přitom190 míst. 

To samé platí o parkovišti ve starých 
kasárnách u městské knihovny, které funguje 
jako placené od začátku listopadu. Po úpravě 
prostoru zde může za čtyři koruny na hodinu 
najednou zaparkovat až 130 aut. „Dříve zde 
bylo plno, jakmile jsme plochy upravili a par-
kování zpoplatnili, ztratili motoristé zájem,“ 
dodal Kácel.

Na snahu řidičů zaparkovat co nejblíže 
v centru paradoxně doplácejí obyvatelé města. 
I z tohoto důvodu jsou v nejfrekventovanějších 
lokalitách vyznačeny modré zóny pro rezi-
denty. V těchto dnech se dokončuje rozšíření 
modré zóny v ulici Karly Machové, kde se po-
sunutím opěrné zdi počet parkovacích míst 
pro rezidenty zdvojnásobí. „K této variantě 
jsme přistoupili v souvislosti s výstavbou 
nového bytového domu na rohu ulice Karly 
Machové a Slapské, kde z důvodu blízkosti 
městských hradeb a také skutečnosti, že dům 
je v bývalém hradebním příkopu,  nepovo-
lili památkáři a archeologové vybudování 

plánovaných podzemních garáží,“ připomněl 
místostarosta Tomáš Havel. Šedesát zdejších 
parkovacích stání bude vyhrazeno pro oby-
vatele z okolních domů, kteří mají parkovací 
karty pro rezidenty. 

Rozšíření parkovacích míst 
i parkovací dům

Druhou velmi vytíženou lokalitou je 
Tyršova a Tovární ulice, kde již modrá zóna 
není a návštěvníci města či lidé ze vzdálenějších 
lokalit zde zabírají místa k parkováním míst-
ním obyvatelům. „Do rozpočtu na příští rok 
jsme zařadili rozšíření parkovacích ploch jak 
v Tyršově ulici, tak v ulici Tovární u Zábran-
ského parku,“ dodal Tomáš Havel.

Nadějně vypadá i výstavba parkovacího 
domu U Černého koně, o níž se řadu let 
hovoří. Projekt získal nedávno nového inves-
tora, pražskou společnost Bellmark. „Výstavba 
parkovacího domu je povolena, nový investor 
ale ještě předložil projektovou studii na změnu 
vzhledu a zvýšení kapacity parkovacích míst,“ 
vysvětlil vedoucí odboru výstavby berounské 
radnice Martin Pech. Studie přitom počítá se 
zhruba 220 parkovacími místy.

„Dokončení výstavby parkovacího domu 
je plánováno do 1. poloviny roku 2010. Do 
té doby připraví vedení města společně 
s Technickými službami Beroun úplně 
nový systém parkování v centru, kde se 
předpokládá i rozšíření rezidentních zón 
a zároveň zvýšení počtu placených stání. 
Do té doby bych požádal obyvatele města 

o trpělivost. Věřím, že budou spokojeni,“ 
uvedl starosta Jiří Besser.

Parkování na Velkém sídlišti
Nové parkoviště vznikne i na Velkém sídlišti 

v blízkosti Střední zdravotnické školy. Technic-
ké služby Beroun letos zakoupily v Košťálkově 
ulici od města pozemek o rozloze 750m2 
a plánují zde postavit parkoviště.s odhadova-
nou kapacitou 70 míst. „Je to skutečně jenom 
odhad. Musíme nejprve zpracovat projekto-
vou dokumentaci. Chceme maximálně za-
chovat vzrostlou zeleň v této lokalitě a od toho 
se pak odvine konečný počet parkovacích 
míst. Pokud se nám akci nepodaří zrealizo-
vat v příštím roce, rádi bychom ji alespoň 
projektově připravili na rok následující,“ 
poznamenal Luboš Kácel. Prozradil ještě, 
že nové parkoviště by mělo být osvětlené 
a určené předplatitelům, kterým bude vjezd 
umožněn pravděpodobně na čipové karty.

Pohled na budoucí parkovací dům z třídy Politických vězňů. Vedle parkovacích míst a komerčních ploch by zde měly v horních patrech 
vzniknout i bytové jednotky.

Pozvánka
Veřejné zasedání Zastupitelstva 

města Beroun se bude konat v pondělí 
15. prosince od 13:00 ve velké zasedací 
místnosti bývalého okresního úřadu 
v ulici Politických vězňů 20. Hlavním 
bodem programu bude projednání 
rozpočtu na rok 2009. Podrobný pro-
gram na úřední desce a na www.mesto-
beroun.cz v sekci Úřední deska města.
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Na Berounsku by měl být bez potíží zachytitelný signál digi-
tální sítě 1 se všemi čtyřmi programy ČT z vysílače Praha - Cukrák. 
Ten šíří multiplex veřejné služby maximálním možným efektivním 
vyzářeným výkonem 100 kW na 53. kanálu (nezměněnou horizon-
tální polarizací).

Zásadní potíže s příjmem digitálního zemského vysílání ČT 
v regionech, kde má být signál bez problémů dostupný, jsou 
výjimečnou situací. Nelze sice zcela vyloučit, že v některých 
ojedinělých místech mohou složité geografické podmínky příjem 
komplikovat, v naprosté většině případů jsou ovšem na vině tech-
nické nedostatky při příjmu - nevhodná nebo poškozená anténa, 
nevyhovující kanálové vložky, zesilovače a rozbočovače, svou roli 
hraje i kvalita anténního svodu (kabelů), rozvod signálu po bytě, 
propojení přijímačů atd. 

Česká televize dlouhodobě upozorňuje, že zejména většina 
systémů společných televizních antén (STA) je ve stavu, který 
neumožňuje bezproblémový příjem veškerého digitálního zem-
ského vysílání (příjem jedné digitální sítě negarantuje připravenost 
daného anténního systému na příjem dalších digitálních sítí), a pro-
to je nezbytná revize a následná úprava provedená odborníkem.

Pokud je divák přesvědčen, že jeho anténní systém, rozvody 
i přijímač jsou v pořádku, a přesto není možné multiplex veřejné 

služby uspokojivě přijímat tam, kde jeho signál orientační mapa 
pokrytí předpokládá (mapky jsou k náhledu na www.digict.cz), 
měl by informovat Českou televizi prostřednictvím ohlašovny 
poruch digitálního vysílání.  Elektronický formulář lze vyplnit na 
www.digict.cz, případně telefonicky na horké lince digitalizace Di-
váckého centra ČT číslo 261 137 474 (denně 7:30 - 20:00). 

Česká televize bude přijatá upozornění prověřovat ve spolu-
práci s poskytovatelem vysílacích služeb digitální sítě 1, Českými 
Radiokomunikacemi, a o výsledcích bude informovat.

Zeptali jsme se za vás: Digitalizace ČT
V poslední době se na nás stále více občanů obrací s dotazem, kdy bude v Berouně zachytitelný kvalitní signál 

pro všechny programy České televize. Jde vesměs o televizní diváky, kteří nemají instalovaný satelit ani nejsou 
napojeni na kabelovou televizi. Stejnou otázku jsme proto položili Štěpánu Jandovi z tiskového útvaru České 
televize a jeho odpověď  vám nyní nabízíme.

Vše o digitalizaci České televize
Na internetu: www.digiCT.cz
V teletextu ČT1: strana 650
V Diváckém centru ČT: telefon 261 137 474 (7:30 - 20:00)

Další váš častý dotaz se týká pořádání 
pravidelných humanitárních sbírek šat-
stva v Berouně a Králově Dvoře, které 
v minulých letech pravidelně čtyřikrát 
ročně organizovala Diakonie Broumov. 
Ptáte se nás, zda budou tyto sbírky obno-
veny a pokud ne, kam je možné odevzdat 
nepotřebné oděvy a obuv.

Pořádání sbírek je do jisté míry závislé 
na iniciativě Diakonie Broumov. Poslední 
sbírka humanitárního materiálu proběhla 
letos v červnu přímo do železničního va-
gonu označeného logem Diakonie Brou-
mov na berounském vlakovém nádraží 
ČD. Podle informací z Farní charity Be-

roun, která je s touto organizací ve spojení, 
by v příštím roce měly být pravidelné hu-
manitární sbírky obnoveny. 

V současné době přijímá omezený sorti-
ment šatstva a obuvi berounské pracoviště 
Českého Červeného kříže (viz níže). Veškerý 
použitý textil a obuv, vše čisté zabalené v py-
tlích je pak možné vozit také do přistaveného 
kontejneru na parkovišti před obchodním 
domem TESCO v Praze na Zličíně.

Zeptali jsme se za vás: Humanitární sbírka šatstva v Berouně

Středočeský kraj zve ve středu 10. pro-
since všechny své občany na Den sociálních 
služeb. Akce se uskuteční od 9:00 do 17:00 
v Národním domě na Smíchově v Praze 5.
Velký sál:
- Svou činnost představí přes 100 orga-
nizací poskytujících sociální služby pro 
občany Středočeského kraje včetně be-
rounských.

- Vánoční výstava výrobků uživatelů so-
ciálních služeb.
Arbesův sál:
-Krajská konference sociálních služeb 
Středočeského kraje (pouze pro registro-
vané účastníky).
Salonky:
- Workshopy a besedy s odborníky.
- Promítání filmů o činnosti organizací.
V prostorách velkého sálu bude po celý den 
probíhat kulturní vystoupení žáků základ-
ních škol a uživatelů sociálních služeb. 

Středočeský Den sociálních služeb

Přerušení dodávky 
elektřiny

V úterý 9. prosince v době od 8:00 do 
15:00 bude přerušena dodávka elektrické 
energie v ulicích Vorlova, Dobrovského 
a částečně i Malé sídliště. V tento den 
nepůjde elektřina od 8:00 do 13:00 také 
v sousedství nákupní zóny mezi ulicemi 
Plzeňská, U Dálnice a Koněpruská včetně 
obou čerpacích stanic OMV. Z hlediska 
bezpečnosti je nutno zařízení distribuční 
soustavy i v této době považovat za zařízení 
pod napětím. Distributor elektřiny - ČEZ 
Distribuce, a.s. - doporučuje k zame-
zení případných škod odpojit elektrické 
spotřebiče ze sítě. Bližší informace můžete 
získat na poruchové lince 840 850 860. 
Aktuální informace o přerušení dodávek 
elektrické energie včetně situačního 
plánku najdete na www.mesto-beroun.cz 
v sekci Úřední deska města.

SBěR ŠATSTVA V BeRoUNě
Oblastní spolek ČČK Beroun 
Komunitní centrum, Bezručova 928
Ředitelka Úřadu OS ČČK: 
Jana Kučerová
Tel./fax: 311 611 725
Sběr pouze dámského a dětského šat-
stva a obuvi, dále lůžkoviny, povlečení, 
ručníky (vše čisté) 
Po až Čt:  8:00 - 15:30, Pá:  8:00 - 13:30
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O čem jednala městská rada před 100 lety
34. díl historického seriálu Radničního listu - pRosinec 1908

Z PRoToKolU MěSTSKé RADy 
DNe 9. PRoSINCe 1908

n Fir. Kubinzký sděluje, že na oslavu jubilea 
císařského darovala 100.000 K na postavení 
děl. domků a oznamuje provádění samé, 
žádajíc za účinnou podporu obec. zastupi-
telstva. Vzato s díky k vědomosti (děkujeme) 
a bude též podporováno.
n Pan starosta činí návrh, aby měst. inžený-
ru dáno bylo pokynutí, aby žádal za pro-
puštěnou a nepodá-li - bude dáno s odůvod-
něním do zastupit. Jednohlasně schváleno.
n Frant. Hlávka žádá za prominutí, že 
bral 24 K na děti Novákovi, použije těch na 
oděv. Promíjí se.
n Jiska a Tůma za svolení k vytrub. o štěd. 
dnu. Oboum povoleno jak léta předešlá.
n Zdejší opatrovna za příspěvek na vánoč-
ní stromek. Povoleno jako v letech přede-
šlých 50 K.
n Pan Dr. Raboch podává zprávu o knih. 
pořádku u nové silnice k hřbitovu (r. 1909 
evidence zaměření provede). Vzato na vědo-
mí.
n Pan starosta referuje o pojištění mož-
ných úrazů při elektrárně při povinném 
ručení. Bude učiněn dotaz u fir. Kolben, kte-
rak své zřízence pojistila.
n  Společ. spoj. řemesel zve k ukonče-
ní výstavky učňů dne 13/12 t. r. Vzato na 
vědomí.
n Ústav slepců podává zprávu o slepci 
Závěrkovi. Před zastupitelstvo.
n Pan rad. Ráž podává zprávu o špatném 
stavu můstku nad cementkou (novou) 
a poukazuje na nutnost opravy téhož. Bude 
zjištěno dle spisů stavebních (cement. jej sta-
věla).
n Pan rad. Sklenička činí návrh na projev 
ohledně posled. události v Král. českém 
a vyhlášení stan. práva. Projev proti mís-
todržitel. výnosu a stannému právu bude 
v časopisech učiněn.
n ohledně star. vodovodu navrhuje p. Dr. 
Kotík, aby se přikročilo k určitému rozhod-
nutí. Přizváni budou zájemníci a rada spo-
lečně vykoná schůzku za tímto účelem.
n  Dlaždič p. Heran předkládá účet na 
opravy dlažby v ulici na Závodí kterou 
sám dláždil - p. rad. Formánek dovozuje, 
že byl k opravě této povinen (nepěcho-
val). Schváleno dle podaného návrhu a účet 
zamítnut.
n Kuratorium Zim. hosp. školy přípis ohled-
ně povolení subvence na školu hospo-
dyňskou. Bude postoupeno zastupitelstvu 
k rozhodnutí.

 O čem psaly Hlasy od Berounky 1. prosince 1908 
VyzNameNáNí PrO misTra 
kOmiNickéHO
C. k. místodržitelství království českého 

udělilo v minulých dnech u příležitosti 
padesátiletého panovnického jubilea zdej-
šímu zasloužilému mistru kominickému 
panu Josefu Vybralovi čestnou medaili 
za nepřetržité, více jak čtyřicetileté věrné 
a vzorné působení ve službách obecních.

z lázNí
Neúnavný pracovník p. dr. Kotík nám 

vymyslel opět jedno velmi pěkné zařízení. 
Místnost s dvěma kachlovými vanami prvé 
třídy s jedním vchodem. Doporučuje se 
bázlivým před náhlou a nenadálou smrtí, 

kamarádům neb kamarádkám, které ani 
při koupání se neopouštějí. Mimo tuto 
místnost jest ještě jedna místnost o jedné 
vaně prvé třídy. Je-li tato obsazena, může 
nejblíže příští návštěvník použíti kabiny 
s dvěma vanami. Kdyby snad přišel ještě 
někdo třetí a chtěl se koupati ve vanách 
kachlových, může tak učiniti a koupati se 

v kabině s dvěma vanami. Jsou-li náhodou 
spolu se koupající neznámí, nebo hněvají-li 
se, aneb dokonce, že se před sebou stydí, jest 
k dispozici zvláštní opona v kabině, kterou 
se pohled jednomu na druhého zacloní. Ben 
Akibo - to je rozum - to zde ještě nebylo. Za 
to ale zde máme přece jen vany lité - aby 
každý věděl, že já za všechny myslím, „jed-
nám“ a poroučím. 

VOlNá PracOVNí mísTa
U okresního ústavu pro všeobecné bez-

platné sprostředkování práce a služby 
v Berouně do včerejšího dne jsou přihlášena 
jmenovitě následující pracovní místa: 
Několik čeledínů ke koním svobodných 
i ženatých hned. Několik voláků svobod-
ných i ženatých hned. Několik služek 
zemědělských pro venek i město hned. 
Několik skotáků ženatých na venek hned. 
Několik kuchařek, služek kuchyňských pro 
venek i město. Několik chův, dělnic továrních 
na venek i pro město ihned. Něco 14letých 
hochů k zemědělství i do továren pro venek 
i do měst. 15 obuvníků mladších i starších 
pro venek i město. 5 krejčí kabátníků na 
venek i pro město ihned. 1 bednář ml. pro 
venek. 1 sedlář ml. pro venek a 1 pro město. 
2 montéři na hospodářské stroje pro město 
ihned. 7 kovářů mladších pro venek i město 
ihned. 1 kovář strojní ml. pro Beroun, 3 
koláře ml. - 2 pro venek a 1 pro město. Více 
učňů na všechna možná řemesla; místa jen 
dobrá. Veškero sprostředkování jest zúplna 
bezplatné.

PáTé Přes deVáTé
n Okresní a městský zvěrolékař pan Ema-
nuel Hofhanzl zahájil 15. listopadu praxi 
zvěrolékařskou v Berouně v Nádražní ulici 
v domě p. Josefa Hechta.
n Slavnostní akademii na oslavu šedesáti-
letého panovnického jubilea pořádati bude 
učitelstvo berounské se žactvem dne 5. pro-
since 1908 v sále hotelu „u tří korun“. Čistý 
výnos věnován bude k doplnění knihovny 
žákovské a pomůcek učebných.
n Zdejší okresní výbor prý vypíše v nejbližší 
době konkurs na místo primáře v jubilejní 
okresní nemocnici; s místem tím bude spo-
jen příjem 8000 K ročně a vila s nádherně 
zařízeným bytem o 8 pokojích.

(Texty jsou zveřejněny v původním 
znění, bez jazykové korektury. rozhod-
nutí městské rady jsou pro větší názor-
nost psaná kurzívou.)

kabina ii. třídy v městských lázních (na 
snímku) stála 50 haléřů, zatímco vanové 
koupele i. třídy vyšly návštěvníky na 1 k. 
Veřejnosti byly k dispozici v pondělí odpo-
ledne a v pátek a v sobotu po celý den. 
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Vánoční trhy na Husově náměstí

Vánoční a adventní koncerty a bohoslužby 
najdete na stranách 8, 9, 10 a 12.

17. 12. středa - 23. 12. úterý

Necelé tři týdny po slavnostním za-
hájení adventu, které je 30. listopadu  spo-
jené s rozsvěcením vánočního stromu, 
vánočního osvětlení a také s koncertem 
zpěvačky Báry Basikové a Smíšeného pě-
veckého sboru Slavoš, začnou na Husově 
náměstí tradiční vánoční trhy. Potrvají 
od středy 17. prosince do úterý 23. pro-
since. V den zahájení zpestří trhy v 10:00 
vystoupení dětí ze základních škol a od 
11:00 Pěvecký sbor Obchodní akademie 
a Střední pedagogické školy Beroun.  

Vánoční tržiště s dřevěnými stánky 
a stylovou vstupní bránou bude opět 
u kašny v horní části Husova náměstí, kde 
proběhne také úvodní doprovodný pro-
gram. Nebudou chybět čtyři malé vánoční 
stromky ozdobené berounskými školáky, 
podmanivé vánoční melodie i vůně 

svařeného vína. V dřevěných stáncích 
bude možné koupit občerstvení a nápoje 
a své výrobky zde budou nabízet žáci 
berounských základních škol i jiné ne-
ziskové organizace jako je Mateřské cen-
trum Slunečnice, Farní charita Beroun, 
Dům dětí a mládeže, občanské sdružení 
Lomikámen a SOŠ a SOU Beroun-Hlin-
ky. Na trzích mohou zájemci zakoupit 
vánoční stromky, svíčky, řezbářské výrob-
ky, dárkové předměty a další typicky 
vánoční sortiment. 

Atmosféru Vánoc dokreslí v pátek 19. pro-
since zpívání koled u sochy Jana Husa, 
které stejně jako v loňském roce uspořádá 
pro všechny zájemce berounské pracoviště 
Domu dětí a mládeže. Každou středu 
v prosinci, tzn. 3., 10. a 17. 12. od 10:00 
bude navíc na Husově náměstí koncer-
tovat Pěvecký sbor Obchodní akademie 
a Střední pedagogické školy. 

Provozní doba trhů na straně 8.

Koncert Kamarádů 
Staré řeky a křest 

CD „Berounko má“ 
9. 12. úterý od 20:00  

Koncert spojený s křtem nového CD 
připravil na prosinec do sálu České pojišťov-
ny v Berouně vodácký spolek - Stará řeka. 
„Cédéčko od  Staré řeky, jak je v trampském 
názvosloví  Berounka nazývána, jsme vydali 
k 90. výročí českého trampingu. Písničky 
jsou věnovány nejen naší překrásné řece 
Berounce, ale především všem přátelům 
a milovníkům přírody, kteří si řeku a její 
krásné okolí oblíbili,“ řekl jeden z členů sku-
piny Kamarádi Staré řeky Josef Patera.

Na koncertě vystoupí také zpěvačka Jit-
ka Vrbová v doprovodu známého kytaristy 
Standy Chmelíka, svou účast přislíbil 
i trampský skladatel a zpěvák Tony Lin-
hart se zpěvačkou  Helenou Maršálkovou 
ze skupiny PACIFIK. 

„Při příležitosti křtění nové desky, která 
nese název Berounko má, bychom v předsálí 
chtěli široké veřejnosti představit i malířské 
a řezbářské práce kamarádů z osady Miro-
slava Panenky a Pavla Petříčka. Přijďte si 
v předvánočním shonu odpočinout a za-
zpívat písničky našeho mládí,“ zve všechny 
milovníky přírody a dobré trampské muziky 
Josef „Baron” Patera. 

Více na straně 16.
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Kino Mír Beroun
Prodej vstupenek hodinu před začátkem 
představení. Změna programu vyhrazena. 
Adresa: Politických vězňů 445, Beroun, 
tel.: 311 621 811. Web: http://kino.beroun.
sweb.cz. Rezervace pouze elektronická: 
www.tickets-online.cz. Předprodej vstu-
penek také ve videopůjčovně: Na Klášteře 
10, Beroun, tel.: 311 622 239.

Děti noci

  1. 12. pondělí 17:30 a 20:00

ČR. Režie: Michaela Pavlátová. Martha 
Issová a Jiří Mádl o nenávratně ztraceném 
dětství a dosud nenalezené dospělosti.

80 min. Přístupno od 12 let.

DěTSKý FIlMoVý KlUB 
BIJáSeK: Ratatouille

  8. 12. pondělí 13:45

USA. Originální 
animovaná grotes-
ka. Mladý krysák 
Remy se už nechce 
živit na skládkách. 
Touží se naučit 
doopravdy vařit.

110 min. 
České znění. 

Vstupné 40 Kč.

Saw V

12. 12. pátek 20:00
13. 12. sobota 17:30
14. 12. neděle 20:00

USA. Další film kultovní série. Práce Hoffma-
na je skoro prozrazena a tak se vydává na lov...

92 min. Přístupno od 15 let.
Juno

  2. 12. úterý 17:30
  3. 12. středa 18:30

USA. Povedená komedie o dospívání a ná-
strahách. 

96 min. České titulky. Přístupno od 12 let.

Madagaskar 2

  4. 12. čtvrtek 17:30
  5. 12. pátek 15:30 a 17:30
  6. 12. sobota 15:30 a 17:30
  7. 12. neděle 15:30

USA. Animovaná komedie. Hrdinové se vy-
dávají do Afriky.

90 min. České znění.

ART KINo: Malé oslavy

  2. 12. úterý 20:00

SR-ČR. Režie: Zdeněk Tyc. Tereza Nvotová 
a Anna Šišková hrají matku a dceru, tak jako 
v reálném životě. A ve filmu jim sekunduje 
Bolek Polívka. 

96 min. Přístupno.

Máj

  4. 12. čtvrtek 15:30 (zlevněn. představení)

25. 12. čtvrtek 18:30

ČR. Režie: F. A. Brabec. Strhující příběh o mi-
lostném trojúhelníku. Výpravný historický 
film na motivy básně Karla Hynka Máchy.

75 min. Přístupno.

Ženy

  4. 12. čtvrtek 20:00
  5. 12. pátek 20:00
  6. 12. sobota 20:00
  7. 12. neděle 18:30

USA. Komedie. Mary má ideální život: krásný 
dům, rozkošnou dceru, úspěšného manžela 
a zajímavou práci návrhářky... Hrají: Meg 
Ryan, Annete Bening, Bette Midler a další.
115 min. České titulky. Přístupno od 12 let.

Noci v Rodanthe

  8. 12. pondělí 18:30
  9. 12. úterý 17:30
10. 12. středa 10:00 
(mimořádné představení pro matky s dětmi do 18 měsíců)

10. 12. středa 18:30

USA. Romantika podle bestselleru Nicho-
lase Sparkse. Záletný manžel, nezvladatelně 
dospívající dcera a láska. Hrají: Diane Lane 
a Richard Gere.

97 min. České titulky. Přístupno od 12 let.

ART KINo: Umírající zvíře

  9. 12. úterý 20:00

USA. Příběh o lásce a smrtelnosti, svobodě 
i utrpení podle románu Phillipa Rotha. 
Moudrá výpověď stárnoucího muže. Hrají 
Ben Kingsley a Penélope Cruz. 
113 min. České titulky. Přístupno od 15 let.

FIlMoVý KlUB: Annie leibowitz

11. 12. čtvrtek 20:00

USA. Strhující dokument o ženě, době a pro-
měnlivém obrazu slávy. 

90 min. České titulky. Přístupno od 12 let.

Nestyda

15. 12. pondělí 20:00
17. 12. středa 18:30

ČR. Režie: Jan Hřebejk. Oskar je šťastný. 
Oskar je milovaný otec. A Oskarovi se život 
mění v divokou jízdu. Hrají: Jiří Macháček, 
Emília Vašáryová a další.

Přístupno od 15 let.

ART KINo: Návrat čápů

16. 12. úterý 20:00

ČR-SR. Letuška Vanda stále nemá pevnou 
zem pod nohama. I v osobním životě. A tak 
utíká do zpustlé vesnice Runina... 

96 min. Přístupno od 15 let.

Stmívání

11. 12. čtvrtek 17:30
12. 12. pátek 17:30
13. 12. sobota 20:00
14. 12. neděle 17:30
15. 12. pondělí 17:30
16. 12. úterý 17:30

USA. Romantický horor. Bella byla vždy 
trochu jiná. A v nové škole si k ní přisedne 
tajemný a okouzlující Edward. 
120 min. České titulky. Přístupno od 12 let.

oDPoleDNí PřeDSTAVeNí 
PRo NeJMeNŠí: Vánoční stromeček

13. 12. sobota 15:30

Pásmo českých pohádek
63 min. Vstupné 35 Kč.
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Mamma Mia!

26. 12. pátek 17:30 a 20:00
27. 12. sobota 17:30

Velká Británie - USA - Německo. Meryl 
Streep exceluje v muzikálu a všichni zpívají 
písně švédské skupiny ABBA.

109 min. České titulky. Přístupno.

ČR. Režie: Martin Kotík. Komedie z prostře-
dí reklamní agentury aneb jak těžké je nechat 
legálně zkrachovat vlastní podnik. Hrají: Vác-
lav Vydra, Iva Janžurová, Mahulena Bočanová, 
Anna Polívková a další. 90 min. Přístupno.

Výstavy
MěSTSKá gAleRIe BeRoUN

Duslova vila, třída Politických vězňů 203
Galerie otevřena: úterý - pátek 10:00 - 12:00 
a 12:30 - 16:00,  sobota 10:00 - 13:00

n  Jiří Kreissl - Svým snům nerozumím
Výstava obrazů Jiřího Kreissla potrvá do 
12. 12.
n  Středočeské sdružení výtvarníků
Vernisáž členské výstavy obrazů, grafik 
a plastik se uskuteční ve středu 17. 12. 
v 17:00. Výstava potrvá do 10. 1. 2009.

Jiná káva Beroun
U Kasáren 192 (areál bývalých kasáren 
– pod městskou knihovnou), Beroun, tel.: 
608 050 636, www.jinakava.cz

Na kometě

  3. 12. středa od 19:30

Poslední z trikových hraných filmů Karla 
Zemana, které vizuálně vycházely ze staro-
bylých rytin provázejících romány Julese 
Verna. Československo/1970/74 min.

Pohádky tisíce a jedné noci

10. 12. středa od 19:30

Inspirací pro animovanou tvorbu Karla Zema-
na posloužily arabské pohádky o námořníku 
Sindibádovi. Výtvarně se Zeman pokusil na-
podobit styl perských a arabských miniatur. 
Československo/1974/88 min.

Čarodějův učeň

17. 12. středa od 19:30

Kouzelný příběh o Krabatovi, pocházejí-
cí původně z Indie a objevující se později 
v různých obměnách souboje čarodějova učně 
a mistra v mnoha zemích světa, je příběhem 
chlapce, který se na prahu dospělosti přiblížil 
temným silám a je jimi fascinován, dokud 
nepozná, že jej mohou zahubit. Karel Zeman/
Československo/1977/73 min.

ART KINo: Poustevna, das ist 
Paradies

18. 12. čtvrtek 20:00

ČR. Vítězný dokument objevuje komunitu 
v česko-německém pohraničí. Obyvatelé sem 
přišli z nejrůznějších důvodů ze všech koutů 
světa a na místě, které ztratilo své kořeny, 
začali žít nový život...

24. prosince kino nehraje

Anglické jahody

18. 12. čtvrtek 17:30
19. 12. pátek 17:30 a 20:00
20. 12. sobota 17:30 a 20:00
21. 12. neděle 18:30
22. 12. pondělí 18:30
23. 12. úterý 18:30

ČR. Režie: Vladimír Drha. Milostný příběh 
ze srpna 1968. Hrají: Viktor Preiss, Pavla 
Tomicová, Nina Divíšková a další.

114 min. Přístupno od 12 let.

oko dravce

27. 12. sobota 20:00
28. 12. neděle 18:30

USA. Slušně odvedený hi-tech thriller: 
nemohou uniknout, nemají se kam ukrýt, 
nevidí, komu slouží... Příběh o možném 
zneužití nejmodernějších technologií.
123 min. České titulky. Přístupno od 15 let.

Vy nám taky, šéfe!

29. 12. pondělí 18:30
30. 12. úterý 18:30

MUZeUM ČeSKéHo KRASU

n  Putování vánočního přání
Vernisáž výstavy proběhne ve středu 

3. 12. od 17:00. Letošní vánoční výstava 
je svým pojetím tématicky široká, možná 
i méně vánoční než jsme zvyklí, přesto 
se vším kolem Vánoc souvisí, a to i když 
nemáme na mysli „nakupování a shon“. 

Na výstavě budou prezentovány soubo-
ry pohlednic a novoročenek ze sbírek 
Muzea Českého krasu, Muzea v Roztokách 
u Prahy, Muzea hlavního města Prahy a ze 
soukromých sbírek. Vedle historických 
vánočních pohlednic návštěvník uvidí 
i zajímavě technicky provedená přáníčka 
z  minulého století. Nejde však v žádném 
případě jen o ně. 

Podíváme se i na jejich putování z tiskárny 
do obchodu, z prodejny k pisateli a od něj 
k adresátovi. Motivy pohlednic a vánočních 
přání se staly také inspirací pro hledání 
v depozitářích. Nabízí se nám tak průhled 
do různých časových období někdy tradičně 
vánočních, jindy čistě zimních a potřetí jsou 
to stylová zátiší, která si někteří pamatujeme 
z dětství nebo z dob nedávných. Přijďte si 
oživit podstatu kouzla Vánoc. 

Součástí výstavy jsou i výtvory dětí 
z prvních stupňů základních škol a v tomto 
smyslu i soutěž o nejkrásnější právě dětmi 
vytvořenou vánoční pohlednici nebo 
novoročenku. Samozřejmě v rámci této 
výstavy neopomeneme ani tvořivý dopro-
vodný program. Výstava potrvá do 11. 1. 
2009.

Jenštejnský dům Beroun, Husovo nám. 87, 
www.muzeum-beroun.cz
Muzeum otevřeno: úterý - sobota 9:00 - 12:00 
a 12:45 - 17:00, neděle a svátky 10:00 - 12:00 
a 12:45 - 17:00 
24. a 31. 12. středy 10:00 - 16:00, 25. a 26. 12. 
čtvrtek a pátek 10:00 - 17:00

HolANDSKý DůM

Holandská ulice v Berouně
Galerie otevřena: úterý, čtvrtek a pátek 
9:00 - 15:00, středa 9:00 - 17:00

n Aranžéři SoŠ a SoU Hlinky
Vernisáž výstavy prací žáků oboru aranžér 
se uskuteční v pondělí 1. 12. v 17:00. 
Výstava potrvá do 5. 12.

31. prosince a 1. ledna kino nehraje
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Akce v Berouně

n Petra Sojková Machoňová
Výstava maleb a kreseb od plzeňské uměl-
kyně Petry Sojkové Machoňové začíná 
v úterý 2. 12. a potrvá do 17. 1. 2009.

KAVáRNA JINá KáVA

U Kasáren 192 (areál bývalých kasáren - 
pod městskou knihovnou), Beroun, tel.: 
608 050 636, www.jinakava.cz
Otevírací doba: Út - Pá 11:00 - 22:00, So 
15:00 - 22:00

n Ivana Šnaidaufová - Nezavírejte oči 
Výstava dokumentárních fotografií beroun-
ské fotografky Ivany Šnaidaufové. Výstava 
potrvá do 4. 12.
n Vilém Kropp - V proudu života
Vernisáž výstavy fotografií Viléma Kroppa 
se uskuteční v sobotu 6. 12. od 10:00. Na 
vernisáži bude pokřtěn kalendář Viléma 
Kroppa pro rok 2009 - Václavák a jako 
hudební doprovod vystoupí skupina Tři dny 
na břiše. Potrvá do 12. 2. 2009.

gAleRIe ČeRťáK

Vápenka Čertovy schody, Tmaň 200
otevřena nonstop 

toár sestavený ze skladeb 18. a 19. století 
v kostele sv. Jakuba v Berouně.
   Adventní koncert 
   Svatojakubského komorního sboru
   7. 12. neděle od 16:00
Koncert Svatojakubského komorního sboru 
se sbormistrem Jiřím Beščecem, na kterém 
zazní duchovní hudba východních Slovanů 
za doprovodu varhan v podání Lukáše 
Petřvalského v kostele sv. Jakuba v Berouně.
   Kamarádi Staré řeky
   9. 12. úterý od 20:00
Koncert skupiny Kamarádi Staré řeky spo-
jený s křestem nového CD v sále České 
pojišťovny v Berouně. Více na straně 5 a 16.
   I. předvánoční koncert 
   ZUŠ Václava Talicha
   11. 12. čtvrtek od 17:00
Žákovský koncert spojený s výstavou prací 
žáků výtvarného oboru s vánoční temati-
kou v sále a předsálí ZUŠ V. Talicha, Huso-
vo nám. 77.
   Vladimír Václavek
   11. 12. čtvrtek od 20:00
Koncert osobitého kytaristy, jednoho z nej-
uznávanějších představitelů naší nezávislé scé-
ny v kavárně Jiná káva v Berouně, U Kasáren 
192. V jeho stylu zaslechneme asi nejčastěji in-
spiraci typicky africkou kytarovou hrou, která 
do Evropy pronikla z Mali. Nejraději sahá 
k poetice Bohuslava Reynka a k venkovskému 
prostředí u Federica Garcii Lorcy. 
   Den otevřených dveří v Klubíčku
   12. 12. pátek od 10:00 do 16:00
Asociace rodičů a přátel zdravotně posti-
žených dětí v ČR, o. s. - Klub Klubíčko Be-
roun zve veřejnost na prohlídku svého centra 
v Bezručově ulici (budova komunitního cen-
tra). Bližší informace na www.klubicko.org, 
info@klubicko.org a na tel.: 322 312 701.
   BlaCK Hill a Vilém Čok
   12. 12. pátek od 20:00
Restaurace U Jelena. Na pódiu se vystřídají 
skupiny Self Sacrifice, hardcore z Oleška se 
sympatickou zpěvačkou Stáňou, berounští 
BLaCK HiLL a nestor českého bigbítu 
Vilém Čok s kapelou ByPass.
   Adventní koncert s Jiřím Stivínem
   14. 12. neděle od 16:00
Na koncertě vystoupí věhlasný flétnista 
a improvizátor Jiří Stivín za varhanního 
doprovodu Lukáše Petřvalského v kostele 
sv. Jakuba v Berouně. Na programu bude 
barokní hudba a improvizace na témata 
adventních písní.
   Velký vánoční koncert oA a SPgŠ Beroun
   15. 12. pondělí od 16:30
Vánoční koncert pěveckého sboru OA 
a Střední pedagogické školy v sále České 
pojišťovny.

   Poslední ze žhavých milenců
   15. 12. pondělí od 19:00
SD Plzeňka. Repríza hry Neila Simona 
Poslední ze žhavých milenců v podání 
berounského divadelní sdružení Herci 
1. generace pod režijním vedením Pavla 
Kafky. V ženských rolích se představí Vil-
ma Vágnerová, Veronika Sládková a Katka 
Mašatová, hlavní mužské role se zhostili 
Vítek Kolovrat, Petr Veselý a Milan Just.  
   Středověké Vánoce
   16. 12. úterý od 19:00
Koncert v sále České pojišťovny Beroun 
pořádá Kruh přátel hudby.
   Vánoční trhy
   17. - 23. středa až úterý
Husovo náměstí Beroun. Provozní doba 
vánočních trhů: středa od 7:00 do 17:00, 
čtvrtek a pátek od 10:00 do 17:00, sobota 
od 7:00 do 14:00, neděle od 9:00 do 14:00, 
pondělí a úterý od 10:00 do 17:00. Více 
informací na str. 5.
   Vánoční koncert No Heroes
   18. 12. čtvrtek od 20:00
Vánoční koncert skupiny No Heroes s kutno-
horskou kapelou Lure of Senses se uskuteční 
v rodinném pivovaru Berounský medvěd.
   Vánoční koledy na Husově náměstí
   19. 12. sobota od 9:00
Vánoční písně a koledy u sochy Jana Husa 
zpívají děti z berounských škol a připojit se 
mohou i kolemjdoucí. Pořádá DDM Beroun.
   II. předvánoční koncert ZUŠ V. Talicha
   19. 12. pátek od 17:00
Již tradiční předvánoční koncert orches-
trální a sborový. Ve spolupráci s Pěveckým 
sborem Zdice zazní „Missa brevis“ popu-
lárního houslisty, skladatele a vedoucího 
souboru Hradišťan - Jiřího Pavlicy.
   Vánoční zpívání na Dědu
   25. 12. čtvrtek od 14:00
Tradiční akce u rozhledny na Dědu. Hraje 
skupina Vodáci. Přijďte si s námi zazpívat 
vánoční koledy a další známé písničky.
   Vánoční koncert v kostele sv. Jakuba
   26. 12. pátek od 15:00
Tradiční vánoční koncert Svatojakubského 
chrámového sboru se sbormistrem Jiřím 
Beščecem v kostele sv. Jakuba v Berouně, na 
kterém zazní Vánoční mše Lukáše Petřval-
ského za doprovodu varhan v podání autora.

Taneční večery
n ReSTAURACe A PeNZIoN U ŠTIKy
Živá hudba nebo Disco - každý pátek a so-
botu od 20:00 do 24:00 po celý rok.
Silvestr 2008. Hraje DJ PUPÍK. Prodej 
a rezervace vstupenek 311 610 358, 777 
960 594 nebo e-mail: ustiky@email.cz

   Štěpán Rak a Zdický pěvecký sbor
   2. 12. úterý od 19:30
Sál České pojišťovny Beroun. Kytarový vir-
tuoz prof. Štěpán Rak představí svůj vánoční 
recitál, program doplní vystoupení Zdic-
kého pěveckého sboru. Vstupné 120,- Kč
   Koncert pěveckého sboru Bonbon
   4. 12. čtvrtek 19:00
Nový berounský pěvecký sbor vystoupí 
v Kongresovém sále hotelu Grand (dříve ho-
tel Litava) v Berouně. Na programu budou 
spirituály, gospely, lidové písně, songy a ever-
greeny, vánoční písně. Jako host vystoupí jaz-
zový a gospelový zpěvák Lee Andrew Davison 
a houslové duo Lukáš a Richard Klímovi. Sbor 
řídí Bohumila Vokáčová, na klávesy doprovází 
Milan Procházka.
   Vaření podle pěti elementů 
   + sváteční menu s Petrou Skoumalovou
   6. 12. sobota 9:30 - 11:00
MC Slunečnice. Příprava očistných a posilu-
jících nápojů a koktejlů. Cena 100,- Kč. 
   6. 12. sobota 11:30 - 16:00
Kurz vaření v Mateřském centru Slunečnice. 
Příprava svátečního menu a vánočního cuk-
roví. 
   Vánoční koncert Aleše Bárty
   6. 12. sobota od 17:00
Sólista Státní opery Praha a varhaník Aleš 
Bárta přednese adventně laděný reper-
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Besedy a přednášky

Hořovice
n KlUB lABe
Vísecké nám. 198, 604 208 916, www.mes-
to-horovice.cz/kul/labe.html

Borek u Suchomast

    Setkání s autory, které máte rádi 
    - Vlastimil Marek
    3. 12. středa od 18:00
Slavnostní předvánoční setkání a auto-
gramiáda knih známého muzikologa a spi-
sovatele Vlastimila Marka proběhne ve 
sváteční náladě s ukázkami hry na tibetské 
mísy, které vám přinesou harmonizující 
zážitek. Pro účastníky besedy je připraven 
mimořádný bonus - novoroční procházka 
pražskými kostely s unikátními betlémy  
první sobotu ledna 2009 s vynikajícím 
průvodcem Vladislavem Dudákem. Akce se 
koná ve výstavní síni Konírna (vstup z ulice 
Slapská) v Muzeu Českého krasu.
    Z paměti prenatálního dítěte 
    - vánoční stromeček, Ježíšek a dárky
    11. 12. čtvrtek od 17:00 
Přednáška Jaroslava Vlčka, profesora technic-
kých věd University of Toronto, o vánočních 
motivech, které vycházejí již z naší prenatální 
paměti. Profesor Vlček pokládá život před 
narozením za duchovní období našeho života, 
ve kterém poznáme život v jeho přirozené 
formě. Život je cesta, která má svůj řád a smysl, 
a poznání životní pravdy nám přináší pev-
nou půdu pod nohama. Informace z vlastní 
paměti prenatálního života publikoval v knize 
Zapomenutá pravda. Život před narozením. 
V prostorách dětského oddělení Městské kni-
hovny Beroun. 

Klubové prostory na bývalém statku v Borku 
u Suchomast, www.klubborek.cz
Otevírací doba: denně 18:00 - 22:00, nebo 
kdykoliv po domluvě na tel.: 774 253 334
   Sněhový ples
   9. 12. úterý 13:30 - 18:00
Ples klientů a hostů poskytovatele sociálních 
služeb Koniklec Suchomasty. Live music Petr 
Frajer.
   Koncert z davu
   13. 12. sobota od 21:00
Velmi početná kapela z Rakovníka vyluzující 
nepopulární hudbu.
   Vánoční večírek
   24. 12. středa od 21:00

   Silvestr - Kouzelnej kolotoč
   31. 12. středa od 21:00
Pařba asi až do neděle, kdo jak vydrží. Vstup 
pouze po rezervaci na tel.: 774 253 334.

   Kterak hloupá Káča k rozumu přišla
   14. 12. neděle od 14:00
Loutkářský soubor „Malá scéna“ uvádí 
loutkovou pohádku v režii Jaroslava 
Pelikána. Po představení bude na velkém 
jevišti vybudován biblický betlém se všemi 
postavami (loutkami) a zazní koledy v režii 
Marie Bartošové.

   Martin Kratochvíl & Jazz Q
   5. 12. pátek od 21:00
Od svého založení v roce 1967 patřila kapela 
Jazz Q ke kulturním zjevům na české i ev-
ropské hudební scéně. Po mnohých zákazech 
a šikanách vydržela skupina koncertovat zhru-
ba až do roku 1987. Za dobu jejich působení se 
v kapele vystřídala téměř celá česká hudební 
elita. Do Labe přijede v tomto složení: Martin 
Kratochvíl - el. piano, Přemek Faukner - el. 
basa, Zdeněk Fišer - el. kytara, Oskar Petr - 
zpěv a kytara, Jaromír Helešic - bicí.
   Jablkoň
   12. 12. pátek od 21:00
Vánoční koncert pro srdce a duši 
s přemírou uspokojení pro oči i uši. www.
jablkon.com
   Cartonnage
   13. 12. sobota od 21:00
Po roce opět v Labi se svým živelným 
a energickým soundem. Svůj hudební styl 
přirovnávají ke koláži trip hopu, elektroni-
ky, ambientu, popu a jazzu, jemuž pěvecky 
vévodí éterická bytost jménem Vanda 
Choco. www.cartonnage.cz + after party: 
DJ KONRY www.djkonry.ic.cz
   Adventní koncert 
   výuky hudby M. Sedláčka
   18. 12. čtvrtek od 17:00
Vystoupí žáci, hosté a smíšený pěvecký sbor 
Elab. Večerní program: Foxy Lady a další... 
(možná přijde i Karel Got bez kalhot!)
   P. J. Ryba & The Fish Men
   19. 12. pátek od 21:00
Jazz, rock, klasickou i populární hudbu 
dokáže na svých koncertech propojit pre-
cizní hráč na obyčejnou i bezpražcovou 
baskytaru světoznámý Pavel Jakub Ryba. 
Vystupuje často v zahraničí a spolupracoval 
již s řadou předních instrumentalistů. Jeho 
spoluhráči již byli například americký ky-
tarista Gary Lucas či polský zpěvák, basky-
tarista a klávesista Józef Skrzek z kapely S. 
B. B. P. J. Ryba - baskytara; Petr Valášek - 
basklarinet; Mikoláš Nop - percussion, bicí; 
Dr. Boss - bicí. www.pjryba.com
   Akrobat
   20. 12. sobota od 21:00
Vánoční veselice.
   Kolotoč
   23. 12. úterý od 20:00
Repríza divadelní hry pod režijním ve-
dením Slávky Hozové. Hra vypráví humor-
ný a tklivý příběh o tom, co píše život sám.
n SPoleČeNSKý DůM
Nádražní 606, tel.: 311 512 915, www.mk-
chorovice.cz/sd.html
   Vánoční koncert Hořovické muziky 
   Bohumila Vojíře
   11. 12. čtvrtek od 19:30

Karlštejn
    Karlštejnský advent - Vánoční koledování
    7. 12. neděle od 14:00 - náměstí 
Vystoupí děti ze ZŠ Liteň, Dětský folklorní 
soubor Klíček Řevnice a v podání Divadla 
Excelsior Praha shlédneme Betlémskou hru 
vánoční v sále restaurace U Janů.
    Karlštejnský advent
    14. 12. neděle od 14:00 - nádvoří hradu
Vystoupí Pěvecký sbor Chorus Ange-
lus Černošice, Dětský folklorní soubor 
Kamýček Kamýk nad Vltavou, Pěvecký 
sbor Bonbon Beroun a děti z Dětského 
domova Lety.
    Karlštejnský advent
    21. 12. neděle od 14:00 - nádvoří hradu
Zazní adventní koledy v podání Divadel-
ního spolku Křoví Líšnice a vánoční kon-
cert v podání dechové kapely Týnečanka 
Týnec nad Sázavou. 
    Česká mše vánoční
    21. 12. neděle od 16:00 Rytířská síň hradu
Zazní Česká mše vánoční od J. J. Ryby - 
Hej mistře.
    Vánoční koncert
    27. 12. sobota od 18:00
Vánoční koncert vokálně instrumen-
tální skupiny CHAIRE v Rytířském sále, 
umělecký vedoucí pan Josef Krček.

Králův Dvůr
    Těžko říct yak
    13. 12. sobota od 19:30 
Předvánoční bigbítové koledování v restau-
raci U Bělohlávků v Králově Dvoře. 

Křivoklát - hrad
   Advent na Křivoklátě
   6. a 7. 12. sobota a neděle
Tradiční vánoční jarmark s lidovou zábavou. 
Na Advent 6. 12. můžete jet historickým vlakem 
taženým parní lokomotivou Albatros. Odjezd 
z Prahy - Braníku v 9:24, příjezd v 11:26.
   Advent na Křivoklátě II.
   13. a 14. 12. sobota a neděle
Tradiční vánoční jarmark s lidovou zábavou 
v duchu vůně vánočního času. Adventní mše, 
koncerty, řemesla a taneční vystoupení.
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Aerobik

Bazény
    MěSTSKý PlAVeCKý AReál
Městský plavecký areál Tipsport laguna, 
Na Ostrově 900, www.tipsportlaguna.cz, 
tel: 311 514 401
PRoVoZNí DoBA o VáNoCíCH:
Bazén: pondělí a úterý 22. a 23. 12. od 7:00 
do 21:30, středa 24. 12. od 8:00 do 14:00, 
pátek až neděle 26., 27. a 28. 12. od 8:00 

Cvičení

    Aquaaerobik s Alenou Vančovou
Vždy v pondělí od 20:00 do 21:00, v úterý od 
18:00 do 19:00, ve středu od 19:00 do 20:00 

Loděnice
n SPoleČeNSKý KlUB
tel.: 604 206 929, www.lodenice.net/klub
   XIII. umělelecká přehlídka Art Time
   19. 12. pátek od 18:00
Hudební a taneční vystoupení, výstava vý-
tvarných prací.
   Jak zvířátka slavila Vánoce 
   21. 12. neděle od 15:00
Divadelní představení pro děti - Divadlo 
Kašpárek.
   Petr Vondráček & lokomotiva
   25. 12. čtvrtek od 20:00
Rock’n’roll pod stromeček.

Svatý Jan pod Skalou
   Vánoční bazar
příjem věcí Obecná škola čp. 6 (pí 
Němečková) nebo 5. 12. pátek o úředních 
hodinách přímo na OÚ, prodej 6. - 7. a 13. 
– 14. 12. sobota a neděle11:00 – 17:00
Prodejní bazar se bude konat v prostorách 
Obecního úřadu ve Sv. Janě pod Skalou.
   Medové vánoce
Včelařská výstava se uskuteční ve dnech 20. 
a 21. (sobota a neděle), 23. (úterý), 26. - 28. 
12. (pátek až neděle) v prostorách zasedací 
místnosti OÚ. Otevřena bude od 11:00 do 
17:00, v úterý 23. 12. pouze odpoledne do 
konání vánočního koncertu.
   Vánoční koncert
   23. 12. úterý od 18:00
Tradiční koncert Smíšeného pěveckého 
sboru Slavoš v kostele Sv. Jana Křtitele.

Provoz sportovních center 
o vánočních prázdninách

FITNeSS TyRAN BeRoUN: pondělí až 
pátek 6:00 - 22:00, sobota, neděle a svátky 
8:00 - 22:00. Zavřeno: středa 24. 12., čtvrtek 
25. 12., středa 31. 12. a čtvrtek 1. 1. 2009.
SPoRToVNí CeNTRUM eDeN: 
zavřeno: středa až pátek 24. - 26. 12., 
středa 31. 12. 2008 a čtvrtek 1. 1. 2009. 
V ostatních dnech je provozní doba 
pondělí až neděle od 8:00 do 23:00.
TJ loKoMoTIVA BeRoUN: zavřeno 
od středy 24. 12. do neděle 4. 1. 2009.
TJ SoKol BeRoUN: zavřeno v době 
školních prázdnin od pondělí 22. 12. 
2008 do neděle 4. 1. 2009.

a v sobotu od 9:00 do 10:00 v Městském 
plaveckém areálu Tipsport laguna Beroun. 
Více na tel.: 774 896 711. Cvičení probíhá po-
dle rozvrhu do 17. 12. Předvánoční tříhodinové 
cvičení v sobotu 13. 12. od 9:00 do 12:00. Nut-
ná rezervace. 
    Aquaaerobik s lucií lovásovou

V pondělí 1. 12., 8. 12 a 15. 12. od 19:00 do 
20:00 a ve čtvrtek 4. 12., 11. 12. a 18. 12. od 
20:00 do 21:00 v prostorách bazénu Obchodní 
akademie Beroun. V úterý 2. 12., 9. 12., a 16. 
12. od 19:00 do 20:00 a ve středu 3. 12., 10. 
12. a 17. 12. v prostorách bazénu Městského 
plaveckého areálu Tipsport Laguna Beroun. 
V případě zájmu volejte Lucii Lovásovou, tel.: 
737 148 736, e-mail: babyclub.hrosik@sez-
nam.cz, www.babyclub-hrosik.cz. 
    Cvičení v edenu
Nabídka cvičení: Aerobic pro začátečníky, 
Dance Aerobic, Dance Step Aerobik, 
Power Step Aerobik, P-class, Pilates 
a Rehabilitační Stretching. Nutná rezer-
vace na tel.: 724 774 353.
    Cvičení s Alenou Tabe
Informace na www.tabe.cz
    Dance aerobik
Každou středu od 17:00 s Janou ve Fitness 
Tyran. Objednávky, informace, rozpis na 
www.tyran.cz, tel. 311 626 300, 602 221 441. 
    Tae-bo 
Každý čtvrtek od 19:00 s Janou ve Fitness 
Tyran. Objednávky, informace, rozpis na 
www.tyran.cz, tel. 311 626 300, 602 221 441. 

Badminton
Sportcentrum Eden, Karla Čapka 1482, 
Beroun, objednávky na tel.: 724 774 353, 
www.sporteden.cz

Basketbal
    2. lIgA MUŽů
BK Beroun - Rokycany
6. 12. sobota od 17:00
BK Beroun - Mariánské lázně
7. 12. neděle od 10:30
BK Beroun - Strakonice
20. 12. sobota od 17:00
Zápasy se hrají v tělocvičně 2. ZŠ Beroun.

    Anaerobik
Každé pondělí a čtvrtek od 17:00 a 19:00 
s Jitkou Müllerovou v malém kolektivu 
na problémové partie těla. Cvičení na 
předcházení bolestí a defektů páteře, cvičení 
při a proti osteoporóze v rodinném domě 
v Berouně, Viničná 456. Pro zájemce také 
rekondiční masáže, masáže proti celulitidě 
a také pár slov o zdravém životním stylu. 
Pouze po objednání na tel.: 605 544 933.
    Pilates v Tyranu
Každé pondělí od 20:00 a čtvrtek od 18:00 
s Janou ve Fitness Tyran. Objednávky, infor-
mace, rozpis na www.tyran.cz, tel. 311 626 
300, 602 221 441.
    Nově Slow Toning
Každou středu od 20:00 s Janou ve Fitness 
Tyran Beroun. Více informací na www.
tyran.cz, tel. 311 626 300, 602 221 441.

do 21:30, pondělí a úterý 29. a 30. 12. od 
7:00 do 21:30, čtvrtek 1. 1. 09 od 14:00 do 
21:30, pátek 2. 1. 09 od 7:00 - 21:30, sobota 
3. 1. 09 od 8:00 do 21:30 a neděle 4. 1. 09 
od 8:00 do 21:30
Atrakce: pondělí a úterý 22. a 23. 12. od 
10:00 do 21:30, středa 24. 12. od 9:00 do 
14:00, pátek až neděle 26., 27. a 28. 12. od 
9:00 do 21:30, pondělí a úterý 29. a 30. 12. od 
10:00 do 21:30, čtvrtek 1. 1. 09 od 14:00 do 
21:30, pátek 2. 1. 09 od 10:00 do 21:30, so-
bota a neděle 3. a 4. 1. 09 od 9:00 do 21:30
Fitness a relax centrum (laguna Klub, tel. re-
cepce 311 514 392): pondělí a úterý 22. a 23. 
12. od 7:00 do 21:30, středa 24. 12. od 10:00 
do 14:00, pátek až neděle 26., 27. a 28. 12. od 
10:00 do 21:30, pondělí a úterý 29. a 30. 12. 
od 7:00 do 21:30, čtvrtek 1. 1. 09 od 14:00 do 
21:30, pátek 2. 1. 09 od 7:00 do 21:30, sobota 
a neděle 3. a 4. 1. 09 od 10:00 do 21:30
Dopolední návštěva Fitness (1 hod. spin-
ning, posilovna nebo cvičení + ½ hod. 
v bazénu) za 50 Kč pouze do 13:00.
Rozšíření provozu sauny o středeční do-
poledne: Po, Út, Čt, Pá 17:00 - 21:00, St 10:00 
- 13:00 a 17:00 - 21:00, So a Ne 13:00 - 21:00
AKCe: 
    odpoledne plné her
    14. 12. neděle 13:30 - 16:30
Odpoledne plné her a zábavy pro děti i dospělé.
    Vánoční besídka 
    21. 12. neděle od 13:30 - 16:30
Koledy, dárečky, soutěže a čekání na Ježíš-
ka. Informace na tel.: 311 514 401.
    Aquazorbing
    21. 12. neděle 14:00 - 17:00
Nový druh sportu v Laguně. Velká nafu-
kovací koule, na které si můžete vyzkoušet 
chození po vodě.
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Spinning

Flexi-bary

Fitbox
    Fitbox ve FITNeSS TyRAN Beroun
Po, Út a St od 18:00 a 19:00, Čt od 16:30, Pá 
od 16:00 (90 min.), Ne od 19:00. Rozpis hodin, 
objednávky a více informací na www.tyran.cz, 
tel. 311 626 300, 602 221 441.

Golf
Sportcentrum Eden, Karla Čapka 1482, Be-
roun, tel.: 724 774 353, www.sporteden.cz
Dětská golfová akademie je určena dětem od 
7 let věku. V rámci ročního poplatku 1000,- 
Kč zasvětí profesionální trenér vaše dítě do 
tajemství golfu. 

Kick-box a box
    Kick-box ve FITNeSS TyRAN Beroun
Út a Čt od 20:00 (90 min.) s Petrem. Objed-
návky, informace, rozpis na www.tyran.cz, tel. 
311 626 300, 602 221 441. 

Plavání
    BABy ClUB HRoŠíK
Tyršova 288, Nučice, tel.: 737 348 903, 
e-mail: babyclub.hrosik@seznam.cz, www.
babyclub-hrosik.cz
Nabízí plavání dětí, kojenců, těhotných, 
neslyšících a nevidomých. Plavání ko-
jenců probíhá v domácím prostředí. 
Plavání dětí se koná v bazénových pro-
storách Obchodní akademie v Berouně 
v úterý 2. 12., 9. 12. a 16. 12. a ve čtvrtek 
4. 12., 11. 12. a 18. 12 od 17:00 do 18:00. 
V pátek 12. 12. a 19. 12. od 17:00 do 18:00 
plavání pro neslyšící děti. V případě 
zájmu volejte Lucii Lovásovou, tel.: 
737 148 736.

Veřejné bruslení
Zimní stadion Beroun - prosinec 2008
 Sobota   6. 12. 15.00 - 16.00
 Neděle   7. 12. 12.45 - 14.00
 Sobota  13. 12. 15.00 - 16.00
 Neděle  14. 12. 14.15 - 16.00
 Sobota  20. 12. 15.00 - 16.00
 Neděle  21. 12. 14.30 - 16.00
Od pondělí 22. 12. až do soboty 3. 1. bude na 
ZS Beroun probíhat veřejné bruslení pravidel-
ně každý den od cca 14:30 a to vždy minimálně 
1,5 hodiny.  Aktuální rozpis ledu na www.zs-
beroun.cz nebo na vývěsce ZS.

    Rehabilitační stretching v eDeNU
Nový druh cvičení zaměřený speciálně na 
problémové partie pod vedením profe-
sionální cvičitelky. Každé úterý od 18:00. 
Další informace na tel.: 724 774 353.
    Asociace cvičení pro všechny
ASPV při TJ Lokomotiva Beroun zve 
všechny zájemce o pohyb na své hodiny 
aerobiku, stepaerobiku, bodystylingu, 
jógy i cvičení pro seniory. Více informací 
získáte na www.aspv-beroun.cz nebo na 
tel.: 311 626 950.

   FAMIly SPINNINg
Švermova 1366, Beroun-Velké sídliště
Autorizované spinningové centrum FA-
MILY SPINNING nabízí každý den ranní, 
odpolední i večerní hodiny nejen spin-
ningu, ale také spinbody (spinning + posi-
lování zaměřené hlavně na břišní svaly). 
Vánoční maratón v sobotu 27. 12. - 2. ročník, 
přihlášky a více informací najdete na www.
spin.tym.cz. Objednávky na tel.: 737 442 801. 
Otevřeno i o vánočních svátcích.
 lAgUNA KlUB oFFICIAl SPINNINg®
Městský plavecký areál Tipsport laguna, Na 
Ostrově 900
Spinning® s Vojtou, Mírou, lenkou, 
Pavlou, Věrou a Milanem
Zdarma pro členy Laguna klubu a ma-
jitele měsíčního klubového členství. Pro 
ostatní 1 lekce za 90,- Kč, nyní také vstu-
penka za 100,- Kč s půlhodinou v bazénu. 
Hodiny spinningu dle podzimního roz-
vrhu: od 19:45, úterý od 8:00, 17:00 a 19:45, 
středa od 17:15 a 19:45, čtvrtek od 8:00, 
18:30 a 19:45, pátek od 8:00, 18:00 a 19:45 
a neděle od 11:30 a 17:00. Další informace 
na recepci Tipsport laguny a Laguna klubu 
a také na http://www.tipsportlaguna.cz/fit-
sal.php. Objednávejte se pro jistou účast 
osobně nebo na tel.: 311 514 392. Speciální 
předvánoční spinningová jízda neděle 
21. 12. od 17:00 do 20:00 v prostorách La-
guna klubu. Tři hodiny za cenu dvou hodin.

   SPINNINg KlUB PeKlo
Pravidelné jízdy Po - Ne v TJ Lokomotiva Be-
roun, Tyršova 85. Od 24. 12. do 4. 1. zavřeno. 
Rozvrh na www.aspv-beroun.cz 
   FITNeSS TyRAN
Na Parkáně 23, Beroun, tel.: 311 626 300, 602 
221 441. Otevřeno Po až Pá od 6:00 do 22:00, 
So a Ne od 8:00 do 22:00. Zavřeno středa 24. 
12., čtvrtek 25. 12., středa 31. 12. a čtvrtek 1. 
1. 2009. Informace na www.tyran.cz 
Video cycling
Po, Út, St a Čt od 18:00 a 19:00, Út od 
17:00, Pá a Ne od 18:00. 
Black afro video cycling  
Každé pondělí od 19:00 s Valim. 
Non-stop free videospinning
Po, Út, St, Čt a Pá od 6:00 do 17:00, So 
a Ne od 8:00 do 18.00.

Knihovny
e-mail: info@knihovnaberoun.cz, www.
knihovnaberoun.cz
   Městská knihovna 
   (U Kasáren 813)
   telefon: 311 621 947
Oddělení pro dospělé, studovna a čítárna:
Po  8:30 - 17:00
Út   8:30 - 11:00
St   8:30 - 17:00
Čt   8:30 - 17:00
Pá  8:30 - 15:00
So  8:30 - 11:00
Dětské oddělení:
Po  12:00 - 17:00
St, Čt   12:00 - 16:00
Pá  12:00 - 15:00
   Pobočka sídliště (Třída Míru)
   telefon: 311 622 782
Po  8:30 - 11:00, 12:00 - 16:00
St   8:30 - 11:00, 13:00 - 17:00
Čt  8:30 - 11:00, 12:00 - 16:00
Pá  8:30 - 11:00, 12:00 - 15:00
Městská knihovna zahajuje od pondělí 
1. 12. zkušební provoz služby čtenářům 
prostřednictvím textové služby SMS. Čtenáři, 
kteří uvedou svoje telefonní číslo, budou již 
nadále informováni o svých pohledávkách 

    Flexi-bary + velké míče, 
    kondičně-rehabilitační cvičení
FLEXI-BAR je pružná tyč se závažími,  
která jednoduchým způsobem posiluje 
hluboké svaly. 
Kontaktní osoba: Marcela Bergerová, tel.: 
608 885 182, marcela.bergerova@seznam.cz
Cvičení probíhá v budově Gymnázia J. Bar-
randa, Talichova 824, Beroun.
Cvičební hodiny: pondělí a středa 19:00 - 
20:00, úterý a čtvrtek 18:00 - 19:00. Více 
informací na www.flexi-bar.cz 
UPoZoRNěNí: V prosinci probíhá cvičení 
pouze do úterý 9. 12. včetně.

Krasobruslení

Lední hokej
    1. liga
HC Berounští Medvědi - Hradec Králové
6. 12. sobota od 17:00
Program nadstavby bude znám po skončení 
základní části. Více na www.medvedi.cz, 
Zimní stadion Beroun, Na Ostrově.

    Karneval na ledě
    27. 12. sobota od 14:00
Dvouhodinový karneval na ledě spojený 
s krasobruslařskou exhibicí pořádá TJ 
KRASO Beroun. 
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Pro rodiče s dětmi

n Církev Bratrská
Neděle 21. 12. od 9:30 (+ zpívání dětí), 
čtvrtek 25. 12. od 10:00. Bohoslužby se 
konají v areálu Římsko-katolické farnosti 
Beroun, Seydlovo nám. 24, tel: 603 303 118, 
e-mail: smichov@cb.cz, www.cb.cz/praha5
n Církev Československá 
Neděle 21. 12., čtvrtek 25. 12. Boží hod 
vánoční, neděle 28. 12. a 4. 1. 2009 od 8:30.  
Bohoslužby se konají v budově Českobratr-
ské Církve evangelické, Husovo nám. 43.
n Českobratrská Církev evangelická
Husovo nám. 43, Beroun-Centrum, tel.: 737 
864 475, čtvrtek 25. 12. a neděle 28. 12. od 9:45. 
n římsko-katolická farnost Beroun
Seydlovo  nám. 24, tel.: 311 621 964. Boho-
služby se konají ve farním kostele sv. Jakuba, 
apoštola - středa 24. 12. od 22:00, čtvrtek 
25. 12. od 10:00 a 17:30, pátek 26. 12. od 9:30, 
neděle 28. 12. od 9:30 a 17:30, pondělí - středa 
29. - 31. 12. od 17:30, čtvrtek a pátek 1. - 2. 1. 
od 17:30, neděle 4. 1. od 9:30 a 17:30.

Vánoční bohoslužby

n MATeřSKé CeNTRUM SlUNeČNICe
Komunitní centrum Beroun, Bezručova 
928, 2. patro, tel. 311 510 541, 603 141 700, 

a závazcích vůči knihovně prostřednictvím 
SMS. Ti, kdo mají o službu zájem, nahlásí svá 
telefonní čísla v knihovně. Z toho důvodu 
dochází ke změně ceny poplatků u rezervací. 
Byla stanovena jednotná cena za zaslání výzvy 
o rezervaci prostřednictvím SMS, e-mailu 
i poštou ve výši 6,- Kč. 
V průběhu prosince se uskuteční výstava 
obrazů slečny Kateřiny Boháčové, která se 
věnuje zejména práci s pastely prostřednictvím 
automatické kresby.
Vánoční provoz: Městská knihovna Beroun 
bude ve dnech 24. - 28. středa až neděle 
a 31. 12.  - 4. 1. 2009 středa až neděle uzavřena.

606 943 745, www.mcslunecnice.cz. MC 
Slunečnice bude od 18. 12. do 4. 1. zavřeno.
PRogRAM MC SlUNeČNICe 
Ve SPoRTCeNTRU eDeN
ul. Karla Čapka 1482
   Tančení pro holky a kluky I.
   Každé pondělí od 16:00 do 16:45
Taneční kroužek (pro děti od 3 do 5 let) 
zaměřený na základy moderního, scénického 
tance a gymnastiky. Cena 60,- Kč za rodinu.
   Tančení pro holky a kluky II.
   Každé pondělí od 17:00 do 17:45
Taneční kroužek (pro děti od 6 let)  zaměře-
ný na moderní a scénický tanec a moderní 
gymnastiku. Cena 60,- Kč za rodinu.
n CAFe KlAUN
Na Příkopě 74/7, tel.: 311 516 479, 606 953 
642, www.cafeklaun.cz. 
Provozní doba: Po - Pá 10:00 - 18:00, So 
a Ne 14:00 - 18:00
Dětská nekuřácká kavárna s celotýdenním 
provozem. Velká hrací místnost, koutek pro 
miminka, přebalovací pult. Nabídka dortíků, 
salátů, týdenní vegetariánské menu, prodej 
biopotravin a racio produktů, narozeninové 
oslavy, dětské programy a kulturní akce.
   Mikulášská nadílka
   1. 12. pondělí 15:30 - 16:45

   Vánoční tvoření
   12. 12. pátek od 15:00

   Rozbalování dárků
   29. 12. pondělí od 15:00
Dárky, které Ježíšek nadělil pro děti do her-
ny.
   Dětský Silvestr
   31. 12. středa 10:00 - 14:00
V poledne oslavíme s dětmi Nový rok.
Na všechny akce je nutná rezervace. 
Sledujte otvírací dobu o svátcích na Inter-
netu a v kavárně. Prodejní výstava obrazů 
léčivých Mandal od paní Ivany Stonjekové.

Jubilea v prosinci
   75 let
 Eva Antlová
 Eva Bartošová
 Marie Bostlová
 Irena Dondová
 Jiřina Hinková
 Albína Jagerová
 Miloslava Škodová
 Stanislav Veselý
   80 let
 Markéta Bittmannová
 Josef Fousek
 Hermína Fryčková
 Eliška Kaiprová
 Stanislav Kroupa
 Jaroslav Maček
 Marie Prošková
 Marie Zítková
   85 let
 Vladislav Havel
 Růžena Hušnerová
 Karel Vlnas
   90 let a více 
 Emilie Moutelíková - 93 let
 Štěpánka Marková - 93 let
 Jiřina Růžičková - 94 let
 Růžena Moravanská - 96 let
 Ludmila Kopřivová - 97 let

Pohotovostní služba má ordinační hodiny 
8:00 - 11:00.
n 6. - 7. 12 sobota a neděle
MUDr. František Hentsch, Zdice, Palac-
kého 21, tel.: 311 685 672
n 13. - 14. 12. sobota a  neděle
MUDr. Jana Besserová, Beroun, Mládeže 
1102, tel.: 311 625 765
n 20. - 21. 12. sobota a neděle
MUDr. Helena Brotánková, Hořovice, Ko-
menského 1245, tel.: 311 513 453
n 22. - 23. 12. pondělí a úterý
MUDr. Jiří Burka, Chyňava 49, tel.: 311 691 
131
n 24. - 25. 12. středa a čtvrtek
MUDr. Blanka Burková, Beroun, Pod Ka-
plankou 508, tel.: 311 610 225

Zubní pohotovost

n 26. - 27. 12. pátek a sobota
MUDr. Dagmar Vrbová, Beroun, Talichova 
825, tel.: 311 624 375
n 28. - 29. 12. neděle a pondělí
MUDr. František Hentsch, Zdice, Palac-
kého 21, tel.: 311 685 672
n 30. - 31. 12. úterý a středa
MUDr. Jaroslav Holický, Beroun, Švermova 
1591, tel.: 311 625 510
n 1. - 2. 1. čtvrtek a pátek
MUDr. Josef Holman, Hořovice, Komen-
ského 49, tel.: 311 516 660
n 3. - 4. 1. sobota a neděle
MUDr. Jarmila Holmanová, Hořovice, Ko-
menského 49, tel.: 311 516 660

Noví občánci
Členky Sboru pro občanské záležitosti 
přivítaly v úterý 4. a 11. listopadu v obřadní 
síni berounské radnice 27 nových občánků 
města Berouna.
NOVÍ OBČÁNCI: Matouš Boldi, Isabela 
Gregorová, Jiří Holovský, Jindřich Hulina, 
Milan Jirásek, Sára Juřicová, Ondřej Kohout, 
Jan Ksandr, Vít Macourek, Ondřej Novák, 
Martin Příhoda, Justýna Ráslová, David 
Richter, Tomáš Tarant, Zuzana Brainhofová, 
Anna Marie Buberlová, Karolína Cserge-
ová, Veronika Fuksová, Alice Holá, Kryštof 
Horák, Jan Huml, Andrea Suková, Sebastian 
Vojtěch Šejvl, Natálie Veleva, Vendula Zaja-
cová, Vojtěch Rosol a Jaroslav Otcovský.

Dům dětí a mládeže
pracoviště Drašarova 1447 (bývalý klub 
OKO), PO BOX 142, Tel./fax: 311 623 665, 
Mobil: 774 950 671, www.ddmberoun.cz
   Výuka historického tance renesančního
   6. 12.  sobota od 11:00
Seminář probíhá ve dvou lekcích: 11:00 do 
12:30 a 13:00 - 14:30. Lektorka seminářů je 
prof MgA. Zuzana Dostálová, dlouholetá 
členka baletu ND Praha. Seminář se koná 
v tělocvičně TJ Lokomotiva Beroun.
   Výroba vánočních svícnů
   17. 12. středa od 9:00 do 12:00
Výroba netradičního svícnu nebo strom-
ku pro dotvoření atmosféry Vánoc na 
pracovišti DDM. Cena semináře: 250 Kč
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V plaveckém areálu Tipsport laguna 
přivítali 300tisícího návštěvníka 

Za den s velkým D bude Evžen Novák 
z Dobříše určitě dlouho považovat 
pondělí 27. října 2008. V tento den totiž 
v dopoledních hodinách prošel se svou 
dcerou Barborou recepcí Městského 
plaveckého areálu Tipsport laguna 
v Berouně jako třístý tisící v pořadí. 
Manažerka akciové společnosti Vodní 
svět Beroun Leona Tůmová (na snímku 
vpravo) mu jako cenu předala certifikát 
na půlroční bezplatný rodinný vstup do 
celého areálu. „Navštívili jsme již aqua-

parky v Jihlavě, Praze i Příbrami, do 
Berouna to ale máme od nás nejblíže, 
takže sem občas s dětmi zajedeme. Teď 
budeme mít alespoň důvod navštěvovat 
areál častěji,“ prozradil viditelně dojatý 
Evžen Novák, který jakoby své první 
výhře v životě nemohl uvěřit. Radost 
měla i desetiletá Barbora, která se nejvíce 
těšila na skluzavku. Na příští návštěvu 
berounského plaveckého areálu půjde již 
šťastný výherce také s manželkou a starší 
dcerou, která je na vozíčku.

Šestice žáků ze základní školy Wag-
nerovo náměstí obsadila skvělé druhé 
místo v celostátní plavecké soutěži 
štafet TUČŇÁK OPEN pořádané 
pro základní a střední školy letos již 
potřetí. Nešlo však o klasickou štafetu, 
výkon každého člena družstva na trati 
100 metrů plavané libovolným sty-
lem byl změřen samostatně v rám-
ci Plavecké soutěže měst, která se 
v Berouně uskutečnila 1. října, a poté 
všechny časy odeslány pořadateli k vy-
hodnocení. 

Členové berounského plaveckého 
družstva ve složení Tomáš Kučera, Da-
vid Soukup, Adam Tomášek, Štěpán 
Tomášek, Vojtěch Tomášek a Štěpán 
Zahradník dosáhli času 7:35,2, což jim 
zajistilo stříbrnou pozici za první Plzní 
a před třetím Jindřichovým Hradcem. 
Celkem se do soutěže zapojilo 23 chla-
peckých a 14 dívčích štafet. 

Z úplně jiného soudku je pak další 
úspěch berounských dětí v logické 
olympiádě pro žáky 5. tříd, jejímž iniciá-
torem je společnost Mensa ČR. Letos se 
do této akce zapojilo celkem 3886 žáků 
z Prahy a Středočeského kraje. Z Be-
rouna do dvousetčlenného finále v Par-
lamentu PS ČR postoupili: Petr Hron, 
Nela Petrželková, Jan Resl a Josefína 
Pondělíčková ze ZŠ Wagnerovo náměstí 
a Alexander Jiral a Adam Peter ze ZŠ 
Komenského na Závodí. Mezi stovku 
nejlepších řešitelů se nakonec probojoval 
Petr Hron na výborném 17. místě a Nela 
Petrželková byla 48. Pro velký zájem 
organizátoři připravili pro žáky 1. stupně 
ZŠ celoroční soutěž Dětská šifra. První 
úkol bude vyhlášen již letos v prosinci. 
Více na www.logickaolympiada.cz

Úspěchy školáků v plavání 
a logické olympiádě 

Rabasova galerie Rakovník ve spoluprá-
ci se Středočeským sdružením výtvarníků 
vydala ojedinělou publikaci, která přiná-
ší v jednačtyřiceti medailonech biogra-
fické údaje, popisy tvorby a přehledy 
veřejných aktivit členů Středočeského 
sdružení výtvarníků, doplněné v obrazo-
vé složce fotografickými portréty uměl-
ců, pohledy do jejich pracoven a ateliérů 

a reprodukcemi charakteristických děl. 
Z berounských výtvarníků je zde zastou-
pen Karel Souček (na snímku).

Texty knihy napsali Petra  Hollerová, 
Petr Kmošek, Aleš Rezler, autorem foto-
grafií je Antonín Bína. Ojediněle jsou 
použity texty a fotografie z osobních 
archivů.

Publikace vyšla  v nákladu 1 500 vý-
tisků, obsahuje   216 stran velkého formá-
tu 300x235 mm a je v prodeji v Rabasově 
galerii Rakovník za cenu 400 korun. Je 
také možné ji objednat na adrese: raba-
sova.galerie@tiscali.cz. Na vznik této pub-
likace přispěl Středočeský kraj částkou 
368 946 korun, celkové náklady na vydání 
publikace činily 531 369 korun. Na tento 
první díl by měla navázat druhá kniha 
přehledně informující o dalších atelierech  
výtvarných umělců, žijících na území 
Středočeského kraje. 

Vyšla publikace Středočeské ateliéry 
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Na náměstí tentokrát jako 
vánoční strom stříbrný smrk

Rekord Talichova Berouna: 44 účinkujících na pódiu
Již 26. ročník hudebního festivalu Talichův Beroun, který 

skončil 11. listopadu, opět představil umělce mladé i starší 
a hudební tělesa malé i komorní velikosti. Přestože všechny 
koncerty byly zajímavé a našly si své posluchače, dva z nich 
byly přece jenom svým způsobem výjimečné. 

Symfonický orchestr Pražské konzervatoře složený ze žáků 
Pražské konzervatoře vytvořil pod taktovkou profesorky Mi-
riam Němcové (na snímku) nový rekord Talichova Berouna, 
když na malém pódiu sálu České pojišťovny vystoupilo najed-
nou 44 účinkujících. Koncert žáků Pražské konzervatoře byl 
zařazen do řetězu akcí, kterými chce Pražská konzervatoř osla-
vit 200 let od svého založení. Žáci svým výkonem a nadšením 
určitě nadchli přítomné publikum. V programu měli zařazeny 
i trochu neobvyklé umělecké prvky jako byla symfonická fres-
ka Z leningradského deníku Lýdie Ochapkinové, která sice 
u milovníků klasiky vyvolala určitou nejistotu, ale objektivní 
umělecký dojem byl nepopiratelný. 

Druhým velmi výjimečným koncertem bylo vystoupení 
virtuosního houslisty a pedagoga Ivana Ženatého, který 
zde představil velmi rozmanitý repertoár od moderní až po 
starou klasickou  hudbu a jako jeden z mála také reagoval 
na dlouhotrvající potlesk dvojnásobným přídavkem. Jedním 
z přídavků byla i skladba Maurice Ravela - Tzigane (1924), při 
jejíž interpretaci virtuos udivujícím způsobem ukázal, co vše 

je možné na housle zahrát. Jeho vystoupení bylo určitě jedním 
z vrcholů festivalu a nezbývá nic jiného, než se těšit na Talichův 
Beroun 2009. 

První bezbariérová zastávka v Berouně slouží od poloviny 
října cestujícím přímo v areálu berounské nemocnice. Město ji 
zrealizovalo ve spolupráci se společností Inform a Technický-
mi službami Beroun. Náklady na zřízení zastávky s přístřeškem 
se pohybovaly okolo 100 tisíc korun. Design čekárny skvěle 
zapadá do nového moderního vzhledu celého nemocničního 
areálu. 

První bezbariérová autobusová 
zastávka v nemocnici

Šestnáctimetrový stříbrný smrk, který měl původně skončit 
jako palivové dříví, zdobí od 18. listopadu berounské Husovo 
náměstí. Pracovníci Technických služeb Beroun ho přivezli 
z obce Loděnice, kde způsoboval svým vzrůstem škody na by-
tovém domě a bylo proto povoleno jeho poražení. Hlavní sym-
bol Vánoc doplňuje ještě svítící vyřezávaný betlém s jesličkami. 
Řezbář Jan Viktora z Hýskova přidělal letos k postavám Josefa, 
Marie, Ježíška a Tří Králů také pasáčka s ovečkami a vše doplnil 
reliéfem kravičky a oslíka. 
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Z usnesení Rady města 
Beroun

n Rada města souhlasí s uzavřením smluv, 
které řeší vlastnické vztahy v rámci pro-
jektů Cyklostezka  „Po stopách českých 
králů“ - 1. část a Lávka pro pěší a cyklisty 
Beroun.
n Rada města souhlasí s uzavíráním smluv 
o spolupráci v rámci projektů Mateřská 
školka Preislerova Beroun a Lávka pro 
pěší a cyklisty Beroun.
n Rada města souhlasí s uzavřením 
Smlouvy o spolupráci mezi Městem 
Beroun a společností CET 21 spol. s r. o., 
Praha 5 v předloženém znění k natáčení 
televizního seriálu s názvem  „Pojišťovna 
štěstí V.“ a souhlasí s plněním ve výši 300 
000,- Kč ve prospěch Města Beroun.
n Rada města doporučuje zastupitelstvu 
města souhlasit s bezúplatným převo-
dem části pozemku PK 849/32 (součást 
p. č. 156/9) u řeky Litavky pro protipo-
vodňovou ochranu a pozemku p. č. 868/2 
o výměře 1750 m2 u železniční stanice 
Beroun určeného k vybudování autobuso-
vého nádraží od ČR - Úřadu pro zastupo-
vání státu ve věcech majetkových do vlast-
nictví Města Beroun.
n Rada města doporučuje zastupitelstvu 
města souhlasit s bezúplatným převodem 
lesních pozemků o celkové rozloze 2 795 m2 
zapsaných v k. ú. Zdejcina do majetku Obce 
Nižbor vzhledem k tomu, že pozemky jsou 
součástí lesa v jejím vlastnictví.
n Rada města souhlasí se zapůjčením 
části pozemků p. č. 98 o výměře 25 m2 
a PK 969/3 o výměře 25 m2 v městské čás-
ti Beroun-Hostim Středočeskému kraji 
za účelem rekonstrukce zdejšího mostu 
a doporučuje zastupitelstvu města souhla-
sit s bezúplatným převodem části pozem-
ků p. č. 98 o výměře cca 7 m2 a PK 969/3 
o výměře cca 4 m2 Středočeskému kraji.
n Rada města doporučuje zastupitelstvu 
města souhlasit s prodejem části p. č. 
2663/1 o výměře 28 m2 v části Beroun-
Velké sídliště, Třída Míru za cenu dle 
znaleckého posudku majiteli zdejší nemo-
vitosti (sportbar a cukrárna) a zároveň 
souhlasí s pronájmem parkoviště a plochy 
dětského hřiště na pozemku p. č. 2663/1 
o celkové pronajaté výměře 396 m2.
n Rada města souhlasí se zveřejněním 
záměru města projednávat směnu části 
pozemku p. č. 2304/4 o výměře cca 50 m2 
v ulici na Příkopě, Beroun-Centrum.
n Rada města souhlasí se zveřejněním 
záměru města projednávat výpůjčku části 
pozemku p. č. 1387/111 v lokalitě Palou-

ze dne 3. 11. 2008

ček II. za účelem vybudování dětského 
hřiště.
n Rada města souhlasí se zveřejněním 
záměru města projednávat pronájem 
pozemku p. č. 209/14 o výměře 242 m2 - 
zahrada u autobusového nádraží v Berou-
ně-Závodí.
n Rada města souhlasí se zrušením části 
usnesení Rady města Beroun č. 233/2008 
ze dne 22. 9. 2008, týkající se přímého pro-
deje bytu v ulici Zvonařova 495, Beroun-
Město z důvodu probíhajícího dědického 
řízení.
n Rada města souhlasí s navýšením položky 
rozpočtu na rok 2008 - demolice přístřešku 
v ulici Josefa Hory 1291/33, Beroun - ze 
120 000,- Kč na částku 203 300,- Kč z důvo-
du nutné změny technologického postupu 
a doporučuje zastupitelstvu města schválit 
tuto změnu v rámci III. úpravy rozpočtu 
města Beroun na rok 2008.
n Rada města souhlasí s tím, aby zrekon-
struovaná Mateřská škola, Preislerova 
1335, Beroun (objekt bývalých jeslí) byla 
přiřazena ke 2. ZŠ Beroun a ředitel základ-
ní školy Mgr. Pavel Herold byl tudíž i ředi-
telem této mateřské školy. Název nového 
právního subjektu bude „2. základní ško-
la a mateřská škola, Beroun, Preislerova 
1335“. Zároveň rada města doporučuje 
zastupitelstvu města schválit změnu zři-
zovací listiny dle předloženého návrhu.
n Rada města jmenuje členy školských 
rad příspěvkových organizací - základ-

ních škol zřizovaných Městem Beroun na 
funkční období od 1. 12. 2008 do 30. 11. 
2011 dle návrhu, předloženého do jednání 
Rady města Beroun dne 3. 11. 2008.
n Rada města po projednání bere na 
vědomí zápis ze zasedání komise zdravot-
ní a sociálních věcí dne 13. 10. 2008.
n Rada města ukládá v rámci dokon-
čení rekonstrukcí domů v oblasti ulic 
Jungmannova, Dobrovského, Kolláro-
va, Preislerova a rekonstrukce domu čp. 
1280, Třída Míru, Beroun-Město odboru 
sociálních věcí a zdravotnictví zařadit do 
akutního pořadníku čekatelů na místo 1.- 
3. v DPS v domě čp. 1280, Beroun-Město 
tři nájemníky z právě rekonstruovaného 
domu.
n Rada města po projednání bere na vědo-
mí zápis ze zasedání komise dopravy dne 
1. 10. 2008.
n Rada města po projednání bere na vědo-
mí zápis ze zasedání Sboru pro občanské 
záležitosti dne 16. 10. 2008.
Poznámka: 
Zveřejněna je upravená verze usnesení 
rady  města z důvodu dodržení přimě-
řenosti rozsahu zveřejňovaných osob-
ních údajů podle zákona č. 101/200 Sb., 
o ochraně osobních údajů v platném znění. 
Úplná verze je v souladu s § 16, § 17 a § 95 
zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní 
zřízení) k nahlédnutí v sekretariátu sta-
rosty na Městském úřadě Beroun, Husovo 
náměstí 68.

n CeNTRUM PRo ZDRAVoTNě 
PoSTIŽeNé STřeDoČeSKéHo KRAJe
Sídlo: Bezručova 928, 266 01 Beroun
Tel.: 603 575 640
ředitelka CZP Beroun: Dagmar Radilová
Provozní doba: 22. a 29. 12. pondělí 8:00 - 
12:00 a 23. a 30. 12. úterý 8:00 - 14:00 (jen 
Centrum pro zdravotně postižené)

n PoRADNA PRo UŽIVATele 
SoCIálNíCH SlUŽeB
Sídlo: Bezručova 928, 266 01 Beroun
Tel.: 311 625 025, 603 575 640
e-mail: centrum.sluzeb@tiscali.cz
Prov. doba: 22. a 29. 12. pondělí 8:00 - 12:00

n PůJČoVNA KoMPeNZAČNíCH 
PoMůCeK
Svaz tělesně postižených, okresní orga-
nizace Beroun, Komunitní centrum, Bez-
ručova 928
Tel.: 736 282 467, 728 478 398
Provozní doba půjčovny kompenzačních 
pomůcek: 22. a 29. 12. pondělí 13:00 - 17:00, 
23. a 30. 12. úterý 8:00 - 12:00 a 31. 12. středa 

9:00 - 12:00. Neomezeně na zavolání na tel.: 
723 388 131.

n PRoDeJ eURoKlíČů
STP, okresní organizace Beroun zahájila 
prodej „EUROKLÍČŮ“ pro držitele průkazu 
ZP, ZTP, ZTP/P. Cena 357,- Kč. 
Provozní doba: 22. a 29. 12. pondělí 13:00 - 
17:00, 23. a 30. 12. úterý 8:00 - 12:00 a 31. 12. 
středa 9:00 - 12:00. Neomezeně na zavolání 
na tel.: 723 388 131.

n SoNS - Sjednocená organizace nevidomých 
a slabozrakých ČR, oblastní pobočka Beroun
Sídlo: Komunitní centrum Beroun, Bezru-
čova 928, Tel.: 776 669 176
Kontaktní osoba: Věra Fronová
Provozní doba: 22. a 29. 12. pondělí 13:00 
- 15:00
Nabízí zájemcům tyto služby: poraden-
ství se zaměřením na základy sebeobsluhy, 
prostorovou orientaci a samostatný pohyb 
později osleplých osob. Je zrušena výuka 
psaní a čtení Braillova písma a to i v příštím 
roce (není vyučující).

Provozní doba o vánočních svátcích 
zařízení pro zdravotně postižené 
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Kamarádi Staré řeky
Český tramping slaví v letošním roce 90. výročí svého založení. 

V této souvislosti bychom se rádi zmínili nejen krátce o historii 
jednoho z nejmasovějších hnutí u nás, ale také o osadě Kamarádi 
Staré řeky, kterou řada Berouňanů velmi dobře zná.

n  TRAMPINg JAKo 
      FAleŠNá RoMANTIKA 

Ve slovníku Československé akademie vět z roku 1956 najdeme 
pod heslem tramping následující definici: „Tramping je reakční 

hnutí, které pod záminkou 
falešné romantiky odvádí 
mládež do přírody, pryč od 
revolučního boje.“ 

Je opravdu velmi příjemné, 
že při čtení této větičky se 
můžeme blahosklonně usmí-
vat a dumat nad tím, jaká to 
vlastně byla doba, ve které byl 
tramping zavrženíhodné hnutí 
několikrát i zakázané, a jak je 

dobře, že už je snad definitivně za námi. 
Berounská osada Kamarádi Staré řeky nemá sice historii, která 

by sahala až do období 1. republiky, ale početností svých členů 
a svou aktivitou se řadí mezi nejpopulárnější osady širokého 
okolí. Byla založena „až“ v roce 1966 a šest zakládajících členů 
spojovalo hlavně to, co je ústřední myšlenkou celého trampského 
hnutí, tedy touha po přírodě a romantice, volnosti a opravdovém 
kamarádství. 

n  NA oSADNíCH loDíCH BeRoUNKA A KAPITáN gRog
Společné akce nejen kamarádství upevňují, ale také zaplňují 

osadní kroniky a umožňují později na vše společně vzpomínat, 
diskutovat a také plánovat další budoucnost. Osadní lodě Be-
rounka a Kapitán Grog, které se dají rozebrat a opět složit a po-
berou cca 20 členů posádky, jsou opravdová technická díla hodná 
obdivu a navíc umožňují členům osady uskutečnit takové velko-
lepé akce jako je splutí Dunaje, Volhy a Dněpru nebo putování po 
mazurských a finských jezerech. 

Méně okázalé, ale přesto velmi populární jsou společné oslavy 
Vánoc, osadní bály, Vítání jara atd. Každý, kdo dokáže činnost 
osady objektivně sledovat, musí přiznat, že základní postuláty 
trampského hnutí  jsou zde v plné míře naplňovány, i když členové 
osady nejsou zdaleka jen postarší kmeti tvrdošíjně trvající na 
konzervativním dodržování všech ortodoxních pravidel a zásad. 
Osada se rozrůstá a mezi jejími členy lze najít zástupce téměř 
všech věkových kategorií i profesí. 

n  oSADNí SoUBoR KAMARáDI STARé řeKy
Velmi významnou součástí naší činnosti je trampská muzika, 

a osadě se k naší radosti podařilo vytvořit soubor, který získává 
na popularitě jak v Berouně a okolí, tak i v měřítku celorepub-
likovém. Kapela Kamarádi Staré řeky hraje nejen známé tramp-
ské písničky, ale prohledává i různé historické materiály a oživuje  

rovněž písně zapomenuté, které však nepostrádají specifické 
trampské kouzlo. 

     Složení kapely a hlasové dispozice jejích členů umožňují 
originální přednes, který většinou ve spojitosti s původním tex-
tem vyznívá jako oslava trampingu a romantiky. Kapela má pět 
členů a to Pepíka Pateru, který hraje celý život na mandolínu 
a soubor sestavil, Jardu „Wimpiho“ Ejema neboli kapitána, hra-
jícího na kytaru, Honzu Frauenberga, který také hraje na kytaru 
a je hlavně znám svým neuvěřitelným basem, Julu Góru, hráče na 
housle a basáka Jardu Pařízka, jenž uvedenou čtveřici doplňuje. 
Všichni členové kapely zpívají  a vytváří často zajímavě zabarvené 
vícehlasy. 

Mezi úspěchy kapely lze zařadit její účast na různých tramp-
ských setkáních ať už je to Memoriál Jendy Kordy v pražské 
Domovině, Trampské setkání osad na Barče, Festival na Sázavě 
v Pikovicích, Česko-Slovenský potlach či Setkání v trampském 
muzeu Jílovém u Prahy, vystupování v pražském klubu Rikatádo 
a v klubu Ci5, ale také to, že její písničky zaznívají stále častěji 
na stanicích Country Radio a na vlnách Českého rozhlasu. Asi 
nejvíce si však členové kapely cení svého trojnásobného vítězství 
na Festivalu trampské písně v Horním Jelení.

 
n  RoMANTICKá MUZIKA I VýTVARNé NADáNí 

Na závěr bychom vás chtěli ještě jednou pozvat 9. prosince 
do sálu České pojišťovny, abyste spolu s námi pokřtili naší novou 
desku s písničkami, věnovanými převážně naší zamilované řece 
Berounce a abychom si společně připomněli blížící se Vánoce. 

Vedle romantické muziky a písniček našich hostů se vám 
představí svými výtvory i dva výtvarně nadaní členové osady. 
Míra Panenka má rád Berounku a také ji hrozně rád kreslí a foto-
grafuje a Pavel Petříček, jehož koníčkem je práce se dřevem, 
vám zase představí některé své řezbářské práce. Takže se všichni 
těšíme na společné setkání s vámi a na příjemnou chvilku, kdy se 
pozastavíme v tom uspěchaném předvánočním čase.

Srdečně zvou Kamarádi Staré řeky


